
 

Διοικητικές Μεταβολές Ο.Τ.Α.

Δ. Ναούσης (Κυκλάδων)

ΦΕΚ 4Α - 10/03/1835

Σύσταση του δήμου με έδρα τον οικισμό Νάουσα

Ο οικισμός Κώστος προσαρτάται στο δήμο Ναούσης

ΦΕΚ 50Α - 25/07/1879
Ο οικισμός Μονή Λογκοβάρδας προσαρτάται στο δήμο Ναούσης

ΦΕΚ 28Α - 08/02/1908
Ο οικισμός Μονή Λογκοβάρδας του δήμου καταργείται.

ΦΕΚ 261Α - 31/08/1912
Ο οικισμός Νάουσα αποσπάται από το δήμο και ορίζεται έδρα της κοινότητας Ναούσης

Ο οικισμός Κώστος αποσπάται από το δήμο και ορίζεται έδρα της κοινότητας Κώστου

Ο δήμος καταργείται

Κ. Ναούσης (Κυκλάδων)
Σύσταση της κοινότητας με την απόσπαση του οικισμού Νάουσα από το δήμο Ναούσης και τον ορισμό του ως έδρα της
κοινότητας

ΦΕΚ - 18/12/1920
Αναγνώριση του οικισμού Μονή Λογγοβάρδας και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

ΦΕΚ - 16/05/1928
Αναγνώριση του οικισμού Λάγγερη και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

Αναγνώριση του οικισμού Κρώγα και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

Αναγνώριση του οικισμού Αμπελάς και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

Αναγνώριση του οικισμού Αγίου Αποστόλου και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

Αναγνώριση του οικισμού Πρωτόρια και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

Αναγνώριση του οικισμού Λειβάδια και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

Αναγνώριση του οικισμού Ξιφάρας και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

Αναγνώριση του οικισμού Φυλεζίου και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

Αναγνώριση του οικισμού Φάρος Κόρακος και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

Αναγνώριση του οικισμού Σάντα Μαρία και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

Αναγνώριση του οικισμού Καμάρες και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

Αναγνώριση του οικισμού Κάμπος και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

ΦΕΚ - 16/10/1940
Ο οικισμός Αγίου Αποστόλου της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Κρώγα της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Σάντα Μαρία της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Φάρος Κόρακος της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Φυλεζίου της κοινότητας καταργείται.
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Ο οικισμός Κάμπος της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Λάγγερη της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Αμπελάς της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Ξιφάρας της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Λειβάδια της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Πρωτόρια της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Καμάρες της κοινότητας καταργείται.

ΦΕΚ 131Α - 27/06/1944
Η κοινότητα αποσπάται από την επαρχία Νάξου του νομού Κυκλάδων και υπάγεται στην επαρχία Πάρου του νομού Κυκλάδων

ΦΕΚ - 07/04/1951
Αναγνώριση του οικισμού Καμάραι και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

ΦΕΚ - 19/03/1961
Αναγνώριση του οικισμού Λιβάδια και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

ΦΕΚ - 05/04/1981
Αναγνώριση του οικισμού Αγία Καλή (νησίς) και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

Αναγνώριση του οικισμού Άγιος Ανδρέας και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

Αναγνώριση του οικισμού Κολυμπήθρες και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

Αναγνώριση του οικισμού Μονή Αγίου Αντωνίου και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

Αναγνώριση του οικισμού Λάγκερη και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

Αναγνώριση του οικισμού Ξιφάρα και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

Αναγνώριση του οικισμού Πρωτόργια και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

Αναγνώριση του οικισμού Αμπελάς και προσάρτησή του στην κοινότητα Ναούσης

ΦΕΚ 244Α - 04/12/1997
Ο οικισμός Κολυμπήθρες αποσπάται από την κοινότητα και προσαρτάται στο δήμο Πάρου

Ο οικισμός Πρωτόργια αποσπάται από την κοινότητα και προσαρτάται στο δήμο Πάρου

Ο οικισμός Μονή Αγίου Αντωνίου αποσπάται από την κοινότητα και προσαρτάται στο δήμο Πάρου

Ο οικισμός Λάγκερη αποσπάται από την κοινότητα και προσαρτάται στο δήμο Πάρου

Ο οικισμός Καμάραι αποσπάται από την κοινότητα και προσαρτάται στο δήμο Πάρου

Ο οικισμός Άγιος Ανδρέας αποσπάται από την κοινότητα και προσαρτάται στο δήμο Πάρου

Ο οικισμός Αγία Καλή (νησίς) αποσπάται από την κοινότητα και προσαρτάται στο δήμο Πάρου

Ο οικισμός Ξιφάρα αποσπάται από την κοινότητα και προσαρτάται στο δήμο Πάρου

Ο οικισμός Αμπελάς αποσπάται από την κοινότητα και προσαρτάται στο δήμο Πάρου

Ο οικισμός Νάουσα αποσπάται από την κοινότητα και προσαρτάται στο δήμο Πάρου

Ο οικισμός Μονή Λογγοβάρδας αποσπάται από την κοινότητα και προσαρτάται στο δήμο Πάρου

Η κοινότητα καταργείται
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